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Ο καλόπιστος πολίτης (η διάκριση με την κακοπιστία είναι
αναγκαία) που ασχολείται με τα Δημοτικά δρώμενα στο Δήμο
Αγ. Παρασκευής (αλλά και παντού) αναζητά (και χαίρεται αν
βλέπει) αλλαγές βελτίωσης στην καθημερινότητά του όπως
χαίρεται όταν μαθαίνει θετικές εξελίξεις και επιτυχίες στα
ζητήματα που αφορούν την πόλη.

ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΙΓΜΑ;
Η σημερινή Διοίκηση στην Αγ. Παρασκευή δεν έχει καταφέρει
να δώσει ακόμη κάποιο στίγμα (πέρα από καλές προθέσεις).
Φαίνεται κατ' αρχήν  να μην θέλει ή να μην έχει ανάγκη να
συζητά. Έξι μήνες στο τιμόνι του Δήμου και δεν έχει προκαλέ-
σει καμία σοβαρή συζήτηση για το μέλλον της Αγ. Παρασκευ-
ής. Οι παρατάξεις συναντιούνται μόνο στις συνεδριάσεις του
Δημοτικού Συμβουλίου, ο Δήμαρχος (που χαρακτήριζε τον
προηγούμενο ΄΄ως απόλυτο μηδέν΄΄) τις θυμάται σπανίως και
ξαναγυρνά στην θεωρία της ΄΄καμένης γης΄΄.

Νοιώθει ισχυρός και αυτάρκης;  Νομίζει ότι με τρία έργα
εκπληρώνει το χρέος του στην πόλη; Δεν το γνωρίζουμε. Επι-
μένουμε όμως ότι μόνο η συνεργασία, ο διάλογος  και η ειλι-
κρινής αναζήτηση συναίνεσης μπορούν να αλλάξουν τα
πράγματα στην Αγ. Παρασκευή. Καμία μονοπαραταξιακή Διοί-
κηση δεν τα κατάφερε μέχρι τώρα. Μόνο η έμπνευση και
συστράτευση  όλου του παραγωγικού επιστημονικού και
άλλου ανθρώπινου δυναμικού μπορεί να φέρει σημαντικά
επιτεύγματα. Δεν γίνεται τίποτα σπουδαίο με το να λέμε ΄΄να
περνάμε καλά όλοι μαζί΄΄ στις εκδηλώσεις και τις μικροεκδη-
λώσεις.

ΠΟΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ;
Έτσι φτάνουμε στο επόμενο έλλειμμα : Η παράταξη που διοι-
κεί δεν είχε πρόγραμμα για την πόλη. Οφείλει, λοιπόν, να το
φτιάξει τώρα. Στην θέση της προχειρότητας και του όπου ́ ΄μας
πάει ο καιρός΄΄ πρέπει να μελετήσουμε και να σχεδιάσουμε
με σοβαρότητα, εμπειρία και όραμα. Θα γίνει αυτό με αφορμή
το Αναπτυξιακό σχέδιο; Μακάρι. Ο τρόπος  όμως που δρομο-
λογείται π.χ. η ανάπλαση της οδού Αγ. Ιωάννου ΄΄μυρίζει΄΄ βια-
σύνη και προχειρότητα. Καμία συζήτηση μέχρι τώρα. Καμία
ανάγκη να ακούσουμε. Μεθοδεύεται κάτι; Τι σημαίνει ότι
περιμένουμε την μελέτη του ΥΠΕΧΩΔΕ; Γιατί δεν συζητήσαμε
στην αρχή με τον μελετητή; Υπάρχει κάποιο μυστικό; Εμείς,
λέμε, ότι όλες οι πιθανές λύσεις (πεζοδρόμηση,
μονοδρόμηση ή διπλή κατεύθυνση) πρέπει να
παρουσιαστούν με τα θετικά και τα αρνητικά τους.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ
Η καθημερινότητα όμως βοά. Πρώτη φορά δεν έχουμε, τουλά-
χιστον μέχρι τώρα, αντιδήμαρχο Καθαριότητας. Γιατί ; Δεν
χρειάζεται; Είμαστε ικανοποιημένοι από την κατάσταση; Ποια
πεζοδρόμια θα διευρυνθούν-αναπλασθούν και πότε; Θα  βελ-
τιωθεί η Συγκοινωνία; Θέλουμε Δημοτική συγκοινωνία; Τι θα
κάνουμε για τον φωτισμό πλατειών και δρόμων; Τι θα κάνου-
με στο κτήμα ΙΟΛΑ και για κοινόχρηστους χώρους; 

Ο κατάλογος μπορεί να μεγαλώσει αλλά οι καιροί δεν περιμέ-
νουν. Η Αγία Παρασκευή γίνεται πια γνωστή για τα καφέ της
και δεν είναι εδώ και καιρό στις περιοχές που επιλέγονται για
κατοικία.

Την Πέμπτη, 12 Ιουλίου στις 8:30 μ.μ., στο προαύλιο του Α΄ Δημ. Σχολείου (Αγ. Ιωάννου 27) διορ-
γανώνουμε εκδήλωση - συζήτηση για το ζήτημα της ανάπλασης της οδού Αγ. Ιωάννου.

Εισηγητές:
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ Καθηγητής Πολεοδομίας
ΓΙΑΝΝΗΣ  ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ Μηχανικός - τ. αντιδήμαρχος Χαλανδρίου
ΓΙΩΡΓΟΣ  ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ Πολιτικός Μηχανικός
ΓΙΩΡΓΟΣ  ΔΗΜΑΡΑΣ Πολιτικός Μηχανικός

Έχουν κληθεί να παρέμβουν: Η Δημοτική αρχή, οι τοπικοί Σύλλογοι Κατοίκων (Σύλλογος Αι-

Γιάννη και Κοσμά Αιτωλού), η Ένωση Επαγγελματοβιοτεχνών, οι παρατάξεις και ειδικοί επι-

στήμονες.

Με φανατισμό υπέρ του σοβαρού διαλόγου, σας καλούμε να συμμετέχετε. Επιβάλλεται να

δούμε τα θετικά και αρνητικά κάθε πρότασης. 

Για την Ανεξάρτητη Δημοτική Κίνηση ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ

ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΗ ΝΟΟΤΡΟΠΙΑ, 
ΣΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΑΛΟΓΟ;
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Αφιέρωμα 
στα Καθημερινά Προβλήματα

Συνέντευξη Τύπου 
της Συνεργασίας Πολιτών: 
“ Έχουμε ουσιαστικές διαφωνίες”

“Εξοικονόμηση ενέργειας, οικολογι-
κές προμήθειες, εξάπλωση της ανα-
κύκλωσης:   ”Υπόμνημα της επιτρο-
πής Περιβάλλοντος της Συνεργασίας
Πολιτών
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